

“资深文青”习近平文艺座谈会上还讲了啥 在古巴酒吧点海明威爱喝的酒

习近平15日出席了文艺工作座谈会,并发表长篇讲话。在大约2个小时的讲话中,习近平不但对当前文艺现状发表看法和评论,更深情回忆了自己少年和知青时期的文艺生活,谈到了文艺对自己成长的影响。

军队领导干部 提拔离任须审计

据新华社北京10月16日电 经中央军委主席习近平批准,解放军总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部日前联合发布新修订的《军队领导干部经济责任审计规定》。

《规定》明确,军队负有经济责任的领导干部全部纳入审计范围,把经济权力相对集中的领导干部,列入或者拟列入后备的领导干部,拟提升使用的领导干部,一年内达到平时服役最高年龄或者任职最高年限的领导干部,群众反映不履行或者不正确履行经济责任的领导干部作为重点审计对象。

《规定》把领导干部在经济权力行使、公共财物使用、公务接待以及住房、用车、公勤人员使用等方面廉洁自律情况,作为重点审计内容之一。建立审计约谈制度,对性质比较严重的问题,要约谈负有相关责任的领导干部,给予批评警告、责令限期整改;完善审计移送制度,达到立案标准或者处分条件的,要及时向检察机关或者纪检部门移送相关材料,不以对“事”的整改代替对“人”的问责。

1 中国梦近了,艰难险阻也更多了

此次文艺座谈会规格相当之高,为什么习近平对文艺界和文艺工作如此重视?习近平在讲话中透露了原因。在他心目中,文艺可不是风花雪月的事儿,而是实现中国梦的重要力量。

习近平认为,正是一代代中华儿女创造的中华文化为我们的民族提供了精神支撑。现在我们离实现中国梦越来越近了,但艰难险阻也

更多了,要实现民族复兴的目标,就必须继续发挥文化的支撑作用。

文艺的另一个重要作用,古人已有论述:“文以载道”、“以文化人”。文艺界知名人士多,影响力大,他们的作品和言行可以在社会上发挥巨大的感召作用。做好文艺界的工作,使之成为弘扬社会主义核心价值观的一支生力军就成为党和政府高度关注的课题。

2 青少年时能找到的名著都看了

这次座谈会上,“资深文青”习近平再次谈到了读书的话题。他透露,自己看的小说基本是在青少年时期读的。“当时的文学经典毫不夸张地说能找到的我都看了。”有一次在一位乡村教师那里发现很多好书,有《红与黑》、《战争与和平》等,让他喜出望外,手不释卷,读了个够。

这次习近平的书单又增加了新的内容,英国的拜伦、雪莱、萧伯纳、狄更斯,德国

的歌德、席勒、海涅,美国的惠特曼、马克·吐温、杰克·伦敦、海明威等的作品,他都看过,很喜欢杰克·伦敦的《海狼》、《野性的呼唤》。

因为喜欢海明威的《老人与海》,在第一次访问古巴期间,习近平专程去了海明威当年写《老人与海》的栈桥边。第二次去古巴访问时,抽时间去了城里海明威经常去的酒吧,点了海明威爱喝的朗姆酒配薄荷叶加冰块。

3 开口谈起正上映的《黄金时代》

习近平爱看电影也是全国人民都知道的。在座谈会上,他竟然谈起了正在上映的电影《黄金时代》。

习近平认为,在电影领域,以往有观点认为进口几部外国大片就觉得是挤占了我们的市场,很纠结。我国领导人访美期间,谈合作

聚焦在进口美国大片,能否扩大美国电影进口配额竟然上升到考验中美关系的程度。但分析后,中央认为利弊多少,一定范围会有冲击,但反过来会激发国产影片的发展,现在看来,不仅没有造成国有电影产业的萎缩,反而刺激了发展。

4 不少谍战影视剧不尊重历史

当代作家麦家也参加了此次座谈会,他告诉记者,“习近平他读书之多、感悟之深、感情之浓,让我这个‘专业读书人’都感到汗颜,因为有些书至今我都没有读过。”

麦家告诉记者,自己在

座谈会结束后,收获到一份惊喜,“当总书记得知我就是麦家时,他说:‘我看过你的《暗算》《风声》,你是谍战剧第一人,歌颂的是爱国主义的精神,但是现在也有不少谍战影视剧不尊重历史,给观众造成了不良影响’。”

5 不要搞奇奇怪怪的建筑

人民日报在微信中透露:北京市今后不太可能再出现如同“大裤衩”一样奇形

怪状的建筑了。习近平说了,不要搞奇奇怪怪的建筑。据人民日报微信、人民网

龙大冷鲜肉专卖店
 办理门店支持 **10000元**
 投资少 收益快 免收加盟费
 加盟热线: 0635-2921308

重汽地产 REAL ESTATE | lake 莱蒙湖 LEMMON LAKE

湖畔洋房 “礼” 应不同

3997元/m²起享墅区电梯洋房

送**122m²**双向庭院, **20m²**南北露台, 墅级享受, 必有不凡

莱蒙湖 送植物园、百脉泉、朱家峪门票啦!

送庭院 享露台

HTTP://WWW.ZHQFDC.COM

0531 | 8376 7777

项目地址: 经十东路 开发商: 中国重型汽车集团房地产开发公司 营销代理: 齐鲁不动产 整合推广: 齐鲁先锋

本广告仅作参考, 不构成正式合同要约, 开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权, 最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

